
Kako se bomo greli to zimo? - Odgovor smo poiskali v Kurivoprodaji, Komunalni energetiki in
Plinarni

Greli se bomo, vendar...
Pred nami so prvi jesenski dnevi,

ko nas niti mesec dni več ne loči od
ogrevalne sezone. Zato smo že zdaj
ta čas izrabili za obisk pri dveh de-
lovnih organizacijah v Ljubljani, ki
skrbita, da so v hladnih mesecih
naša stanovanja topla. Želeli smo
zvedeti, kako se bomo ogrevali le-
tos. O tem smo za pogovor najprej
zaprosili direktorja trgovskega pod-
jetja »Kurivoprodaja« Ljubljana, to-
variša Toneta Podobnika. Na vpra-
šanje, kako je poskrbljeno za trda
goriva, je odgovoril:

»Lahko rečem, da je trenutno
dovolj premoga, saj ga imamo na
depoju okrog 10.000 ton, kolikor
ga nismo imeli menda že deset let,
seveda pa primanjkuje določenih
vrst v kosih in kockah zasavskega
rjavega premoga in še nekaterih
drugih, po katerih je stalno večje po-
vpraševanje. Čeprav je tudi iz rudni-
ka Banoviči kvaiiteten, se Ijudje ne-
radi odločajo zanj, po mojem mne-
nju, ker ga niso vajeni. Zeio kvalite-
ten je pakirani premog iz rudnika
Resavica in je zato tudi najdražji, saj
stane kar 118.570 dinarjev za

tono,« je povedal. Hkrati pravi, da so
se zaloge lahko tako povečale zato,
ker smo premog uvozili iz Čehoslo-
vaške, Vzhodne Nemčije in celo iz
Avstralije, v kratkem pa pričakuje-
mo premog tudi iz Sovjetske zveze.
K temu so precej prispevali tudi viš-
je cene, ker zdaj potrošniki kupujejo
manjše količine kot včasih. To opa-
žajo po tem, ker se število kupcev
povečuje, količinska prodaja pa os-
taja na dosedanji ravni. Za dopolnil-
no ogrevanje so potrošniki izbrali
peči na kurilno olje, ki je ta čas ce-
nejše od premoga. Da je naenkrat
dovolj premoga, smo izvedeli lahko
tudi iz drugih virov, da ga rudniki vse
do julija letos niso redno dobavljali
predvsem zato, ker je bil rudniški
prispevek za reprodukcijo določen
1.000 dinarjev na tono, ko pa se je
ta prispevek za zasavski premog
povečal (beri cena) na 7.574 dinar-
jev in velenjski na 3.533 dinarjev pri
toni, je bila dobava rednejša, zlasti
pa zdaj, ko znaša za slovenske pre-
moge 10.986 dinarjev pri toni.

Pri »Kurivoprodaji« smo slišali,
da bukova drva potrošnikom lahko

sproti dobavljajo tako, kot jim jih
pošiljajo njihovi dobavitelji.

Toliko o oskrbi s trdimi gorivi. Za
gospodinjstva, ki so priključena na
daljinsko ogrevanje in ogrevanje iz
plinskega omrežja, pa smo se zaradi
informacij zglasili še v delovni orga-
nizaciji »Energetika« Ljubljana,
TOZD »Komunalna energetika« pri
ing. Petru Bergmanu, vodji sektorja
disthbucije.

Tako v naši Toplami v Šiški, kot
v Termoelektrarni in toplarni Moste
imamo zagotovljene zadostne koli-
čine goriv za proizvodnjo,« nam je
zatrdil ing. Bergman.

Pozanimali smo se tudi, ali v teh
časih krize z energijo morda kaj raz-
mišljajo tudi o racionalnejši izrabi
toplotne energije pri ogrevanju indi-
vidualnih prostorov s števci po sta-
novanjih. Marsikdo bi se namreC
odpovedal ogrevanju spalnic in
podobnih prostorov, če bi se mu to
poznalo pri računu in plačilu stroš-
kov, ali pa bi se morda zadovoljil z
nižjo temperaturo v teh prostorih.
Odgovoril je, da je to dokaj zapleten
problem in da se podobni poskusi v

nekaterih drugih državah niso ob-
nesli. Sicer pa imajo stanovalci že
sedaj možnost vpliva na racionalno
porabo, je dejal, saj so pri 80 % po-
rabnikov vgrajeni skupinski toplotni
števci, na primer v stanovanjskih
blokih tako kot v zasebnih zgrad-
bah. Na koncu je izrabil to priložnost
za priporoftilo vsern odjemalcem, da
že zdaj poskrbijo za brezhibnost
notranjih toplotnih naprav, da že v
začetku ogrevalne sezone ne bo pri-
hajalo do ogrevalnih izpadov.

V TOZD Plinarna pa smo se po-
govarjali s tehničnim vodjem, inže-
nirjem Janezom Mikličem. Zadnje
leto je bila oskrba s plinom, ki nam
ga dobavlja Petrol tako kot za celo
Slovenijo, z uvozom iz Sovjetske
zveze, zelo redna, je dejal, zato pri-
čakujemo, da bo po sklenjenih po-
godbah tudi letos nemotena. Tudi
tovariš Miklič je pozval vse uporab-
nike, da še pred ogrevalno sezono
opravijo pregled naprav za odpravo
možnih napak, ki naj jih odpravijo
pooblaščeni servisi.
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